【表紙】

 【提出書類】
 臨時報告書

 【提出先】
 関東財務局長

【提出日】 2021年6月15日

【会社名】株式会社ブリヂストン【英訳名】BRIDGESTONE CORPORATION

【代表者の役職氏名】 取締役 代表執行役 Global CEO 石橋 秀一

【本店の所在の場所】 東京都中央区京橋三丁目1番1号

【電話番号】 03(6836)3900

【事務連絡者氏名】 内製事業・内製事業 С Q O 部門長 伊東 永以司

【最寄りの連絡場所】 東京都中央区京橋三丁目1番1号

【電話番号】 03(6836)3900

【事務連絡者氏名】 内製事業・内製事業CQO部門長 伊東 永以司

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

株式会社名古屋証券取引所

(名古屋市中区栄三丁目8番20号) 証券会員制法人福岡証券取引所 (福岡市中央区天神二丁目14番2号)

1【提出理由】

2021年6月15日開催の当社取締役会において、特定子会社の異動に係る決議をいたしましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

2【報告内容】

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

名称 : 普利司通(惠州)合成橡腦有限公司

住所 :中華人民共和国 広東省 恵州市 大亜湾経済技術開発区石化工業区石化大道電廠路 1 号

代表者の氏名:董事長 中川 圭二 資本金 : 200,679,998米ドル

事業の内容 : 乗用車用タイヤ向け合成ゴムの製造・販売

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数

異動前:200,679,998米ドル

異動後: -

総株主等の議決権に対する割合

異動前:100% 異動後:-

(注)「当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数」は出資額を、「総株主等の議決権に対する割合」は出資 比率を、それぞれ記載しています。

(3) 当該異動の理由及びその年月日

異動の理由

当社は、2021年6月15日付で、当社が所有する特定子会社である普利司通(惠州)合成橡園有限公司を譲渡する株式譲渡契約をLCY Chemical Corporation 傘下のグループ会社であるLee Chang Yung Investment (H.K)と締結いたしました。本株式譲渡に伴い、普利司通(惠州)合成橡園有限公司は、当社の特定子会社に該当しないことになります。

異動の年月日

2021年12月14日(予定)

以 上